

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

咨询电话: 95533

福彩“快乐8”游戏 2.8亿元派奖活动启动

本报讯(杜朋飞)为了感谢广大购彩者对福彩“快乐8”游戏的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心自“快乐8”游戏第2021157期(6月16日晚开奖)起,在全国开展“快乐8”派奖活动,计划连续派奖30期,派奖总金额为2.8亿元。这是“快乐8”游戏上市以来的首次派奖活动,为购彩者带来一场欢乐的盛宴。

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖。对“选一”至“选十”玩法部分奖等进行派奖,部分玩法单注奖金有所提升,奖金总额为1.55亿元。例如:“选五”玩法“选五中五”奖等单注奖金由1000元提高至1300元,“选六”玩法“选六中六”奖等单注奖金由3000元提高至4000元,“选七”玩法“选七中七”奖等单注奖金由10000元提高

至13000元,“选八”玩法“选八中八”奖等单注奖金由50000元提高至65000元;“选九”玩法“选九中零”和“选十”玩法“选十中零”奖等单注奖金由2元提高至4元。此外,若全玩法奖上奖派奖总奖金达到或超过1.55亿元,将从下一期起停止全玩法奖上奖派奖活动;若全玩法奖上奖派奖总资金超出1.55亿元,差额部分由一般调节基金补足。

“选十中十”翻番奖。前16期每期安排500万元,奖金总额为8000万元,用于设立“选十中十”翻番奖,由“选十”玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分,“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。若当期“选十中十”奖等未中出或“选十中十”翻番奖奖金有结余,则顺延滚入下一期,与下一期“选十中十”翻番奖奖金合并派发。以此类推,直至“选十中十”翻番奖奖金派送完毕。

“选九中九”翻番奖。每期安排150万元,奖金总额为4500万元,用于设立“选九中九”翻番奖,由当期“选九”玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。若当期“选九中九”奖等未中出或“选九中九”翻番奖奖金有结余,则顺延滚入下一期,与下一期“选九中九”玩法翻番奖奖金合并派发。以此类推,直至“选九中九”翻番奖奖金派送完毕。

“快乐8”游戏自上市以来深受广大购彩者的喜爱,累计销量已达70亿元,筹集彩票公益金20多亿元。本次“快乐8”派奖活动,最高奖金翻一番,让我们一起期待“快乐8”派奖活动带来的惊喜吧!

公益福彩

河南省体育彩票管理中心

开展公益捐赠活动,助力乡村振兴

本报讯(记者 李晓文/图)6月16日上午,鄢陵县望田镇孙寨村村委会院内熙熙攘攘,河南省体育彩票管理中心公益捐赠活动正在这里举行。河南省体育彩票管理中心主任王海新、许昌体彩分中心主任孙纪宪出席了捐赠仪式。

据悉,河南省体育彩票管理中心将价值2万元的小麦复合肥捐赠给了该村村民成立的聚汇农牧农民专业合作社。捐赠现场,孙寨村党支部书记孙志强激动地说:“没想到体彩对我们的求助信回得这么快!非常感谢体彩对我们村的帮助,这批化肥真是‘及时雨’。”

孙寨村距离鄢陵县城30公里,有420户1740人,耕地面积约205公顷。目前,临近种植秋季农作物的黄金时期,但村集体经济薄弱,没有足够的资金购买专用复合肥,为此村“两委”非常焦虑。省审计厅派驻孙寨村第一书记张杰从当地体育彩票实体店了解到,中国体育彩票不仅是为购彩者圆梦的游戏,更是推动教育、慈善、体育、脱贫攻坚事业前进的一股强劲动力。为此,张杰鼓励村委会向许昌体彩分中心发信求助,希望其能帮忙解决他们遇到的难题。

接到求助信后,许昌体彩分中心



图为河南省体育彩票管理中心主任王海新(右)为孙寨村捐赠小麦复合肥。

迅速了解情况,及时向河南省体育彩票管理中心汇报,并根据国家乡村振兴战略,结合体育彩票品牌推广,组织购买了价值2万元的小麦复合肥。

近年来,河南省体育彩票管理中心秉持公益初心,承担着为国家筹集公益金的使命,筹集来的公益金也被广泛应用于社会保障事业、扶贫助学、全民健身计划等。许昌体彩分中心也不断开展公益活动,如“公益体彩助力

公共文化”图书捐赠活动、“公益体彩捐助环卫工人”活动、“公益体彩慰问福利院”活动等。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com



“党建+农村金融”,打造乡村振兴红色引擎

鄢陵农商银行召开“整村授信”启动会

本报讯(郑戈)为进一步贯彻许昌市农信办党组“党建+农村金融”工作统一要求,将乡村振兴作为新时代“三农”工作总抓手,近日,鄢陵农商银行“党建+农村金融”暨“整村授信”服务乡村振兴启动仪式在大马镇政府召开。县委常委、组织部部长祝启铭,许昌市农信办党组专职副书记席航,县委组织部副部长王国才,县金融工作局局长张国坦出席了会议,鄢陵农商银行领导班子、相关人员及大马镇各村村干部参加了仪式。

仪式上,祝启铭要求鄢陵农商银行充分发挥金融主力军作用,以“党建+农村金融”工作为抓手,积极探索党建共创金融普惠模式,以提供政策性信贷支持方式,着力解决村集体经济资金制约瓶颈。一是强化党建引领。县委组织部、县农业农村局、县金融工作局、县农商银行联合成立领导小组,统筹推进各项工作开展。二是设立专项信贷资金,定向为村级集体经济提供信贷支持。三是实施信贷优惠政策。给予符合条件的村级集

体经济项目10万元—300万元额度提供专项信贷资金、贷款期限1至3年(含3年)、年利率低于商业贷款利率三项优惠。四是择优推荐扶持对象。前期在每个乡镇选取3至5个运行规范、有产业支撑、发展前景较好的村级集体经济项目进行信贷支持。

启动仪式上,席航表示,许昌市办党组将全力支持鄢陵县经济社会发展。同时,希望鄢陵县委、县政府在鄢陵农商银行改革转型、财政性资金存放、信用环境打造等方面继续给予支

持和帮扶,促进鄢陵农商银行全面、健康、可持续发展。随后,鄢陵农商银行与大马镇党委签署《“党建+农村金融”服务乡村振兴战略合作共建协议》。与会人员对大马镇、张桥镇“党建+农村金融”村集体经济进行参观。

鄢陵农商银行整村“授信”工作已签约11个乡镇、19个行政村,共收申请表1680户,选出信用用户517户。其中,已“授信”289户,金额2726万元;“信用”206户,金额1950万元,成功搭建起一座金融助力乡村振兴的“金桥”。